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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE
SITZUNG VOM 16.06.16

anwesend: Kevin, Max, Johannes, Alisa, 
fehlend: Kenneth (e), Robert (e)
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: 
Protokoll: Lennart 
Sitzungsleitung: Kevin

Sitzungsbeginn: 19:05

TOP 1: BERICHTE

STURA:

Neuer GeFü ist René Engelhorn, gilt als sehr kompetent.
Neuer Referent für Kultur, ist erfahren in der Organisation von Veranstaltungen.
Ein Antrag für ein Benefizkonzert wurde diskutiert.
Lehrberichtsordnung wurde lange diskutiert, die Referenten bleiben zuständig.
Debatte über Rückkehr zum Diplom oder Verbesserung von Bachelor/Master. Es wurde beschlossen,
das Bachelor/Master-System zu verbessern und kein neues oder altes System einzuführen.
Es wurde sich gegen die Bundeswehr an der Uni beschlossen. Es wird eine Arbeitsgruppe für das
Thema gegründet.
Im Senat  wurde die Schuld an allen Problemen bei  den Wahlen auf  die  studentischen Mitglieder
geschoben. Weiterhin ist es möglich, dass die Exzellenzinitiative auf Bestreben der Universität Ham-
burg sich verzögern könnte.

ESE:

Nicole macht die Mentoringsorganisation. 
Stadtrallye ist noch nichts geplant. Treffen sollte zeitnah organisiert werden.
Es gibt weiterhin Kritik an der Bezeichnung „Kneipentour“. Es wird vorgeschlagen zwei verschiedene
Veranstaltungpläne zu erstellen. Daran wird befürchtet, dass dadurch die Reichweite sinkt.
Es wird vorgeschlagen, die neuen FSR-Mitglieder auf Facebook zu bewerben.
FakFest: 21.6. ist nächstes Treffen. Kevin geht hin. Wir haben immer noch nichts, was wir machen wol-
len. Es wird vorgeschlagen, Möglichkeiten für Fotografien zu stellen.
Richter: Kevin hatte ein längeres Gespräch, wir sollten unsere Banner aufhängen zur LNDW. Kevin hat
sich auch über die Räume unterhalten. Derzeit ist noch einiges unklar mit den Räumen. Die Biblio-
theksräume sollen nicht für den FSR bereitgestellt werden. Die Sanierung des WOI ist weitehin auf der
Kippe. Die Schließberechtigungen für die Sprecher werden erweitert.
Get Together: am 29.6. ist Grillen mit den int. Studis, der FSR ist expizit eingeladen.

S. 1 / 2



SITZUNGSPROTOKOLL FSR C&M 16.06.2016

TOP 2: FINANZEN

Es hat sich nichts geändert.

TOP 3: DESTILLE

Die Destille hat für ihre Jubiläumsfeier nach Geld gefragt. 
Die Veranstaltung soll offen für alle sein, es wird extern Essen verkauft, es wird allgemein eine sehr
große Veranstaltung geplant. Aufgrund der Regeln für unsere Finanzausgaben besteht Gesprächsbe-
darf was gefördert werden soll.

TOP 4: STELLUNGNAHME LEHRBERICHT

Es wird nicht diskutiert.

TOP 6: SONSTIGES

ChemSa: Kevin übernimmt die Organisation der Anmeldung.
Australien: Es wird nach Freiwilligen gesucht. JCF und Destille sollen auch mit machen. Problem ist,
dass es mitten in der Prüfungszeit fällt. Niemand hat die Zeit, allein eine Organisation zu übernehmen.
Für einzelne Veranstaltungen ist aber Potential da. 
Beschlusssammlung: Es soll eine geben, liegt daran, dass sich jemand darum kümmern muss.
Videos: Es soll eine Perücke dafür benutzt werden. In der Dropbox ist ein Ordner mit Drehbüchern. 
SAP: Wir sind dran für das Wintersemester.

Sitzungsende: 

allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:  Zustimmungen/Ablehnun-
gen/Enthaltungen

GO-Anträge  werden  kursiv  gestellt.  Es  gibt  keine  Enthaltungen  bei  GO-Anträgen,  daher  werden
Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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